

УСПЕШНЫЙ СТАРТ ВЫЕЗДНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

10 ноября 2010 г. в Красногорском районе Московской области в рамках Национального конкурса российских строителей «Строймастер-2010» состоялись I-е выездные соревнования профессиональных строителей по специальности «Штукатур».



Организатором соревнований выступило Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) при поддержке Национальной федерации профессионального образования, Профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов РФ, НП СРО «Центрстройэкспертиза-статус» и ВОО «Трудовая Доблесть России».

По результатам отбора, для проведения соревнований была определена лучшая строительная площадка будущего многопрофильного торгового культурно-развлекательного центра на Пятницком шоссе. Генеральный подрядчик — ООО СИК «ВИТАЛ».

Участников и гостей мероприятия приветствовали: заместитель председателя Комитета по профессиональному образованию Национального объединения строителей (НОСТРОЙ), вице-президент Национальной федерации профессионального образования Александр Роботов, директор Национального конкурса «Строймастер» Андрей Богданов, заместитель председателя Всероссийской общественной организации «Трудовая Доблесть России», Герой Социалистического Труда Геннадий Баштанюк, заместитель председателя Профсоюза строителей РФ Валерий Попков, а также представители организаторов и партнеров.

Член общественного совета НП СРО «Центрстройэкспертиза-статус», почетный строитель России Леонид Каган зачитал участникам Первого выездного соревнования профессиональных строителей приветственные письма президента НОСТРОЙ Ефима Басина и члена совета НОСТРОЙ, президента НП СРО «Центрстройэкспертиза-статус» Михаила Воловика.

Так, в обращении Ефима Басина отмечается: «Сегодня строительный комплекс России очень остро нуждается в новых материалах, технологиях и механизмах. Уходит в прошлое эпоха ручного труда, работа строителей перестает быть тяжелой и грязной. И пусть далеко не везде строительство можно доверить машинам, но там, где они могут быть применены, они должны применяться».

Михаил Воловик в своем послании обратил внимание на духовно-нравственный аспект возрождения лучших традиций отрасли посредством проведения очных конкурсов профессионального мастерства, в частности он отметил: «В наших силах

сделать все для возрождения в строительном обществе духовно-нравственных идеалов, основанных на порядочности, взаимоуважении и почтении к труду».

В течение нескольких часов профессиональные штукатуры из Москвы и Московской области, Белгорода и Твери выполняли конкурсные задания, демонстрируя свои знания и навыки. В ходе соревнования жюри оценивало как само выполнение задания, так и соблюдение технологии, техники безопасности и регламента.

Решением конкурсной комиссии победителями соревнования стали:

- **Сергей Зверев** (строительная компания «Скопа», г. Железнодорожный Московской обл., НП СРО «Мособлстройкомплекс») — **1 место**;
- **Андрей Ермилкин** (ИП Ермилкин А.В.) — **2 место**;
- **Георгий Владычак** (ООО «Шэврет», НП СРО «Центрстройэкспертиза-статус») — **3 место**.

Победители были награждены почетными знаками ВОО «Трудовая Доблесть России», ценными подарками от компании «Крепс» (ж/к телевизор за I-е место, ноутбук — за II-е и мобильный телефон — за III-е). Всем конкурсантам были вручены дипломы участника от НП СРО «Центрстройэкспертиза-статус» и дирекции Национального конкурса «Строймастер-2010».

В интервью представителям СМИ все участники соревнований подчеркнули важность и необходимость регулярного проведения подобных выездных соревнований, причем по всем рабочим строительным профессиям.



18.11.10
Вместе!

Уважаемые строители, коллеги!

Поздравляю Вас с наступающим 2011 годом!



В уходящем году мы многое сделали для дальнейшего достойного развития строительной отрасли: удалось всерьез пересмотреть ситуацию с профессиональной подготовкой кадров, сделать акцент на системе контроля качества работ. Все это, безусловно, хорошая база для реализации намеченных планов по модернизации отрасли и качественному развитию системы саморегулирования!

Новый год — это время новых возможностей и исполнения самых смелых планов. Нам есть чем гордиться и над чем работать. Строительная отрасль России имеет богатейший профессиональный опыт, духовный потенциал, и от каждого из нас потребуются серьезная и кропотливая работа, ответственность за каждый шаг. Ведь каждый год — это множество счастливых семей, выезжающих в новые квартиры, дети, идущие первый раз в новые школы и детские сады. И это, самая главная награда за наш тяжелый, но благородный труд.

Уверен, что Новый год принесет нам еще больше приятных моментов, позволит успешно завершить начатые проекты, даст возможность воплощения самых смелых идей.

От всей души благодарю Вас за достойный вклад в решение важных задач строительной отрасли России! Желаю Вам успехов в работе, мира, добра и благополучия!

С уважением,
Член Совета НОСТРОЙ
Президент НП СРО «Центрстройэкспертиза-статус»
МИХАИЛ ВОЛОВИК